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СУТНІСТЬ ІНВЕСТИЦІЙНО-ІННОВАЦІЙНОЇ БЕЗПЕКИ ДЕРЖАВИ 

 
Представлено сутність та складові інвестиційно-інноваційної безпеки країни, 

виявлено основні фактори, що зумовлюють негативні явища в економіці держави. 

Обґрунтовано необхідність посилення ролі безпеки, що дозволить підвищити 

конкурентоздатність національної економіки.  
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Інвестиційно-інноваційна складова займає вагоме місце в економічній 

безпеці країни. Інвестиційна безпека відображає здатність економіки 

залучати, ефективно розподіляти та використовувати фінансові ресурси, що 
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формуються у процесі інвестування, з метою забезпечення розвитку держави. 

Інвестиційна безпека забезпечується за умов дотримання граничної норми 

інвестування, що дає змогу відтворювати науково-технічний та 

інтелектуальний потенціал; здійснювати розширене відтворення основного 

капіталу; підтримувати конкурентоспроможність економіки; гарантувати 

зростання ВВП на рівні завдань соціально-економічного розвитку; 

створювати стратегічні резерви; обмежувати депресивні явища; 

відновлювати природні ресурси [3, с. 52-53].  

Саме інвестиції є головним і визначальним фактором економічного 

зростання. У макроекономічному аспекті інвестиційна діяльність є процесом 

побудови майбутнього економіки держави. Чим більшим є обсяг інвестицій, 

тим швидшим є приріст валового внутрішнього продукту. Проте залучення 

обсягів іноземних інвестиції повинно бути чітко регульованим з метою 

обмеження фактів привласнення майна, а також ресурсів, у тому числі 

природних копалин. 

Визначено, що інвестиційна безпека − це такий рівень національних та 

іноземних інвестицій (за умови оптимального їх співвідношення), який 

здатен забезпечити довгострокову позитивну економічну динаміку при 

належному рівні фінансування науково-технічної сфери, створення 

інноваційної інфраструктури та відповідних механізмів [2, с. 314]. 

До основних загроз інвестиційній безпеці відносять:   

- недостатнє використання можливостей виходу національних 

компаній на міжнародні ринки капіталу;   

- недосконалість інвестиційних стратегій, що спричиняє 

відсутність дієвої оцінки інвестиційних ризиків;   

- невідповідність інвестування галузей економіки їхнім потребам;   

- обмеженість доступу до фінансових ресурсів та відсутність 

ефективних механізмів трансформації заощаджень населення в інвестиції [2, 

с. 315-316].  
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Забезпечення інноваційної безпеки сприяє розширенню асортименту 

високотехнологічних товарів на світових ринках, технологічним змінам у 

галузях економіки, впровадженню. 

Головними загрозами інноваційній безпеці держави є низька 

результативність інноваційної діяльності, недостатнє фінансування, 

зниження кількості спеціалістів, які виконують науково-технічні роботи, 

використання застарілих технологій. Активізація інноваційної діяльності, 

стимулювання технологічних змін у виробництві, вдосконалення 

інституційно-правового та інформаційно-аналітичного забезпечення 

зумовлюють зростання позитивного впливу у формуванні безпеки. 

Інвестиційно-інноваційна безпека залежить від впливу іноземного 

капіталу на економіку держави, вагому частину якого на сучасному етапі 

розвитку становлять транснаціональні компанії. 

З метою забезпечення інвестиційно-інноваційної безпеки необхідно 

необхідно створити передумови до переходу на інвестиційно-інноваційну 

модель розвитку економіки, стимулювання залучення приватних інвестицій;  

формування стійкої та ефективної інституційної структури, що забезпечує 

стабільні умови виконання організаційно-управлінських функцій; до 

удосконалення методології розроблення, оцінювання та відбору 

інвестиційних та інноваційних проектів, а також визначення принципів та 

механізмів державного інвестування для реалізації проектів, які потребують 

державної фінансової підтримки; визначення пріоритетних для надання 

державної фінансової підтримки інвестиційних проектів, спрямованих на 

розвиток високотехнологічної конкурентоспроможної продукції; 

трансформування структури економіки країни та регіонів, зокрема, для 

переходу на випуск наукоємної продукції, створення надійних фінансових 

умов з метою забезпечення інвестування інноваційних проектів [2, с. 317]. 

Отже, інвестиційно-інноваційна безпека, яка відображає темпи 

економічного розвитку держави, є вагомою складовою національної безпеки і 

сприяє зміцненню геоекономічних позицій держави. 
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Summary 

The essence and components of investment and innovation security, identified the main 

factors causing the crisis state investment and innovation in the economy. The necessity of 

strengthening this type of security that will increase the competitiveness of the national economy. 

 Key words: investment security, innovative security, economic development, national 

security, investment, innovation. 
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